



Этой весной в нашем детском саду прошел конкурс «Огород на окошке». Большое значение в познавательном развитии детей, воспитании экологической культуры, правильного поведения в природе имеет выращивание растений на окне. Здесь дети могут получать первые навыки выращивания растений своими руками, уход за ними, узнают об условиях произрастания различных растений. Огород в детском саду способствует развитию любознательности и наблюдательности у детей, а это помогает лучше познать растительную жизнь.

Итоги конкурса: Гран-при – ясельная группа воспитатель Костырко Н.Н.;



**I место – группа компенсирующей направленности воспитатели Кочегура О.В.,
Марцыненко Л.Н.;**



II место – 2 младшая группа ☐ 1 воспитатели Лавренцова Н.А., Цыплюк К.С.;



III место – подготовительная группа воспитатели Латухина И.В, Магомедова А.А.;



Бурацкая Татьяна Александровна, 2 младшая группа, 2 воспитатели Горбачев С.И.,



Мы поздравляем победителей конкурса и благодарим всех участников.